
 ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της υπ’ αριθµ. 8/2006 συνεδρίασης του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας. 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
«Αποδοχή 1.296 € του προγράµµατος Μαζικού Αθλητισµού» 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ  83/2006 
 

            Στον Άγιο Κήρυκο Ικαρίας και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 28η 
Αυγούστου 2006, ηµέρα ∆ευτέρα και ώρα 19.00, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το 
δηµοτικό συµβούλιο του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας, κατόπιν της υπ’ αριθµ. 
1677/23 Αυγ.2006 έγγραφης πρόσκλησης του προέδρου του δηµοτικού συµβουλίου, 
η οποία δηµοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του ∆ήµου και επιδόθηκε στον 
κάθε ένα δηµοτικό σύµβουλο, καθώς και στον ∆ήµαρχο, σύµφωνα µε τις διατάξεις 
του ισχύοντα δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα (άρθρα 94 & 119 του Π.∆. 410/1995). 

Αφού διαπιστώθηκε ότι παρίσταται ο ∆ήµαρχος και ότι υφίσταται η νόµιµη 
απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο 13 µελών βρέθηκαν παρόντα  τα 8: 

 ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ  ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ 
1 ∆ηµήτρης Καφούρος, πρόεδρος 1 Κώστας Σταµούλης 
2 ∆ηµήτρης Κουρελής 2 Χαράλαµπος Χερουβής 
3 Λευτέρης Πυρούδης 3 Χρήστος Καζάλας 
4 Γιάννης Αϊβαλιώτης 4 Παναγιώτης Τσαρνάς 
5 Γιάννης Παπαλάς 5 Κώστας Τσουρής 
6 Μιχάλης Περρής   
7 Νικόλαος Λαρδάς   
8 Ζαχαρίας Γλαρός   

 
 Ο κ. ∆ηµήτρης Κουρελής προσήλθε και συµµετείχε στην συζήτηση από 
την έναρξη του 3ου θέµατος µέχρι τέλους της συνεδρίασης. 
 

Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως και εισηγούµενος το 2ο 
θέµα της ηµερήσιας διάταξης, είπε στο ∆Σ τα εξής: 

Με το 26762/28-6-2006 έγγραφο της Γενικής Γραµµατείας Αθλητισµού, 
επιχορηγείται ο ∆ήµος µας µε το ποσό των 1.296,00€, προκειµένου να εκπληρώσει 
τις οικονοµικές του υποχρεώσεις του παραπάνω προγράµµατος.   
 Προκειµένου να γίνει αυτό, είπε συνεχίζοντας ο πρόεδρος, πρέπει το ∆Σ να 
αποφασίσει σχετικά µε την αποδοχή του ποσού. 
 Επίσης, να αποφασίσει για την αναµόρφωση του προϋπολογισµού του ∆ήµου 
χρήσεως 2006, µε την εισαγωγή του ποσού αυτού στον κλάδο των εσόδων και στον 
κλάδο των εξόδων 
 Το ∆Σ µετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπ’ όψη του το έγγραφο 
επιχορήγησης, την εισήγηση του προέδρου, όπως και τις διατάξεις του ισχύοντα 
δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα, 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

1.  Αποδέχεται την επιχορήγηση ποσού 1.296,00€, που προέρχεται από την 
Γενική Γραµµατεία Αθλητισµού, για την κάλυψη της αποζηµίωσης των γυµναστών 
που απασχολήθηκαν στο πρόγραµµα Μαζικού Αθλητισµού. 

 



 2.  Αναµορφώνει τον ισχύοντα προϋπολογισµό του ∆ήµου, χρήσεως 2006, ως 
εξής: 

     α)  Ενισχύει τον ΚΑ εσόδου 1/1314.01 µε τίτλο Πρόγραµµα µαζικού 
Αθλητισµού, µε το ποσό των 1.296€, που προέρχεται από την παραπάνω επιδότηση, 
αυξάνοντας το σύνολο των εσόδων του προϋπολογισµού µε το ίδιο ποσό 

     β)  Αυξάνει το µε ΚΑ 9/9111 Αποθεµατικό µε το ποσό των 1.296€, που 
προέρχεται από την παραπάνω επιδότηση. 

     γ)   Μεταφέρει από το Αποθεµατικό το ποσό των 1.296€, στον υπάρχοντα 
ΚΑ εξόδου 70/6162.01, µε τίτλο Πρόγραµµα µαζικού Αθλητισµού, αυξάνοντάς τον 
στο ποσό των 5.730€, αυξάνοντας ταυτόχρονα και το σύνολο των εξόδων µε το ίδιο 
ποσό. 

 
 3.  Εξουσιοδοτεί τον αντιδήµαρχο Νίκο Λαρδά να κάνει ανάληψη του ποσού 

που αφορά το πρόγραµµα µαζικού αθλητισµού, το οποίο είναι κατατεθειµένο σε 
σχετικό λογαριασµό της Εθνικής Τράπεζας Ελλάδος- υπ/µα Αγίου Κηρύκου. Το ποσό 
αυτό θα κατατεθεί στη συνέχεια στο ταµείο του ∆ήµου στη ∆ΟΥ Ικαρίας. 
 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό  83/2006 
 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται όπως 
κατωτέρω: 
    

Ο πρόεδρος 
 
Τα µέλη 

∆ηµήτρης Καφούρος ∆ηµήτρης Κουρελής 
 Λευτέρης Πυρούδης 
 Γιάννης Αϊβαλιώτης 
 Γιάννης Παπαλάς 
 Μιχάλης Περρής 
 Νικόλαος Λαρδάς 
 Ζαχαρίας Γλαρός 

                                                                                                                                                                   
    ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  

                                                                                      Άγιος Κήρυκος 29 Αυγ. 2006 
                                                                                                  Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ  
               

ΣΠΥΡΟΣ ΤΕΣΚΟΣ 
 


